



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

خارج از گود

ششمین ایرانی بر قله فوتسال آسیا

کنفدراسیون فوتبال آسیا از سعید احمد عباسی که جایزه بهترین بازیکن مرد سال آسیا را به دست آورد، تمجید کرد.

به گزارش مهر، مراسم برترین‌های سال کنفدراسیون فوتبال آسیا AFC روز گذشته در شهر سئول کره جنوبی برگزار شد و طی آن سعید احمد عباسی بازیکن تیم ملی فوتسال کشورمان به‌عنوان بهترین بازیکن سال فوتسال آسیا انتخاب شد و جایزه خود را از دست مهدی راج رئیس فدراسیون فوتبال ایران دریافت کرد.
سایت AFC دراین رابطه نوشت: عباسی با کسب این عنوان، ششمین بازیکن ایرانی شد که به این افتخار دست می‌یابد و به جمع بازیکنان نامداری چون علی‌صفر حسن‌زاده وحید شمسایی، محمدطاهری، محمد کشاورز و مسلم اولاد قباد پیوست.
عباسی که در سال ۲۰۲۲ رقابت را به مسلم اولاد قباد واگذار کرده بود، این بار با درخشش در جام ملت‌های فوتسال آسیا ۲۰۲۴ تايلند موفق به کسب این جایزه شد. این بازیکن ۳۲ساله در پنج بازی از شش بازی تیم ملی گل‌زنی کرد از جمله در فینال، او با مجموع هشت گل و یک پاس گل به قهرمانی ایران در این رقابت‌ها کمک کرد. این قهرمانی که سیزدهمین عنوان ایران در تاریخ این مسابقات بود، برای تیم ملی ایران به‌نوعی انتقام ازسست‌دادن عنوان قهرمانی در سال ۲۰۲۲ نیز به حساب می‌آمد.
عباسی همچنین جایز ارزشمندترین بازیکن و بهترین گل‌زن مسابقات را از آن خود کرد.
عباسی که متولد تنگان است، اولین‌بار در سال ۲۰۱۷ پوراهن تیم ملی را به تن کرد. او پس از حضور در اسپانیا و بازی برای باشگاه ویانا آلبانی والدینیس، در ژوئن امسال به ایران بازگشت و به تیم گیتی‌پسند پیوست.

محرومیت بازیکنان به دلیل نرفتن به اردوی تیم ملی

طبق حکم جدید کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال، تیم‌های لیگ برتری به دلیل در اختیار نگذاشتن بازیکنان جوان خود در اردوی برگزار شده تیم ملی جوانان ایران در مرکز ملی تهران جریمه می‌لونیوی کرد.

به گزارش ایسنا، حسین عبدی سرمربی تیم ملی فوتبال جوانان ایران ۳۳ مهر لیست ۲۷ نفره خود را جهت برگزاری اردوی تدارکاتی در تهران اعلام کرد. این اردو به مدت ۹ روز در مرکز ملی برگزار شد. در این اردو بازیکنانی از جمله آرشا کوروسی (هودار)، رضا عنندی پور (ملوان)، یعقوب براجمه و سمیر حیواتی (پرسپولیس) که هر کدام در لیست ۱۸ نفره تیم‌های بزرگسالان خود قرار دارند، در لیست عبدی برای اردوی تهران حضور داشتند. از میان ۳۷ بازیکن دعوت شده ۴ بازیکن ذکر شده به همراه تعدادی دیگر از بازیکنان در این اردو حاضر نشدند. این موضوع باعث اعتراض حسین عبدی سرمربی تیم ملی جوانان ایران شد و کمیته انضباطی به این موضوع ورود کرد و باشگاه‌هایی که بازیکنان را در خدمت تیم ملی قرار ندادند جریمه می‌لونیوی شدند. در لیگ برر ملیون، پرسپولیس، تراکتور، استقلال، سپاهان، ذوب‌آهن، گل‌گهر و فولاد در لیگ برتر جریمه شدند.

دختران والیبال نشسته سپاهان بر سکوی نایب‌قهرمانی قاره کهن

تیم والیبال نشسته بانوان فولاد مبار که سپاهان با بهدست‌آوردن نایب‌قهرمانی قاره کهن برچم ایران را با نام سپاهان بالا برد.
به گزارش ایسنا، تیم والیبال نشسته بانوان فولاد مبار که سپاهان در دیدار فینال رقابت‌های قهرمانی باشگاه‌های آسیا مقابل تیم شانگهای چین با نتیجه سه بر یک مغلوب و نایب‌قهرمان قاره کهن شد.
دختران طلایی سپاهان با هدایت انستری با امتیازات ۲۵ بر ۲۲، ۲۷، ۲۸ و ۲۸ بر ۱۴ در ست اول، دوم و چهارم مغلوب شدند و ست سوم را با نتیجه ۲۸ بر ۲۶ به نام خود کردند تا به نایب‌قهرمانی آسیا برسند. تیم والیبال نشسته بانوان سپاهان با کسب پنج پیروزی پیاپی به دیدار فینال راه پیدا کرده بود که در نهایت بر سکوی نایب‌قهرمانی آسیا ایستاد.

پسر شمشیرباز اصفهانی قهرمان المپیک دانش آموزی جهان

در چارچوب رقابت‌های المپیک دانش‌آموزی قهرمانی جهان، تیم شمشیربازی ایران متشکل از دو دانش‌آموز و مربی اصفهانی خود خوش درخشیدند. به گزارش صدواسپینا، براین‌اساس صدرا حسینی در اسلحه فلوره توانست با مربیگری فرهاد رضایی به‌عنوان قهرمانی جهان دست یابد.
ریحانه رضایی، دیگر دانش‌آموز شمشیرباز اصفهانی حاضر در این رقابت‌ها توانست به‌عنوان پنجمی دست یابد. فرهاد رضایی، مربی این تیم، رئیس اداره تربیت‌بندی اداره کل آموزش‌وپرورش استان است و ۹ ورزشکار اصفهانی در این دوره از رقابت‌ها حضور دارند.

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir



طلایی پوشان اصفهانی فردا شب از آلومینیوم پذیرایی می‌کنند

نبرد سپاهان با یک رقیب سرسخت اراکی

نهمین بازی این فصل سپاهان در لیگ برتر جلال با آلومینیوم اراک خواهد بود.نبرد با تیمی که در جایگاه هشتم جدول جای گرفته است. طلایی پوشان در حالی فردا شب پذیرای رقیب اراکی خواهند بود که در دو هفته اخیر از خوزستان آرایش تیمش را تغییر داد و با آرایش ۳-۵-۲ شاگردانش کسب پیروزی عاجز مانده‌اند.آن‌ها پس برتری مقابل استقلال خوزستان به مصاف شارجه امارات رفتند و شکست خوردند.بازگشت شاگردان مورایس به لیگ برتر هم به‌تساوی مقابل فولاد خوزستان همرا شد تا سپاهان در آبان‌ماه بردی را دست ن‌کنند.براین‌اساس به نظر می‌رسیدزردپوشان اصفهانی تمام تون خودشان را به کار خواهند گرفت تا با کسب برد در بازی فردا شب مقابل حریف اراکی روند صعودی را در پیش گیرند البته که عبور از سد آلومینیوم اراک برای نماینده اصفهان مأموریت آسانی نخواهد بود. آن‌ها یکشنبه گذشته در حالی مقابل فولاد



نهمین بازی این فصل سپاهان در لیگ برتر جلال با آلومینیوم اراک خواهد بود.نبرد با تیمی که در جایگاه هشتم جدول جای گرفته است. طلایی پوشان در حالی فردا شب پذیرای رقیب اراکی خواهند بود که در دو هفته اخیر از خوزستان آرایش تیمش را تغییر داد و با آرایش ۳-۵-۲ شاگردانش کسب پیروزی عاجز مانده‌اند.آن‌ها پس برتری مقابل استقلال خوزستان به مصاف شارجه امارات رفتند و شکست خوردند.بازگشت شاگردان مورایس به لیگ برتر هم به‌تساوی مقابل فولاد خوزستان همرا شد تا سپاهان در آبان‌ماه بردی را دست ن‌کنند.براین‌اساس به نظر می‌رسیدزردپوشان اصفهانی تمام تون خودشان را به کار خواهند گرفت تا با کسب برد در بازی فردا شب مقابل حریف اراکی روند صعودی را در پیش گیرند البته که عبور از سد آلومینیوم اراک برای نماینده اصفهان مأموریت آسانی نخواهد بود. آن‌ها یکشنبه گذشته در حالی مقابل فولاد

در اهواز به‌تساوی ۲-۲ دست پیدا کردند که تغییرات قابل توجهی در این نمایش این تیم شد. آخرین بازی سپاهان پیش‌ازاین مسابقه شکست ۳ بر یک در امارات مقابل شارجه بود.دیداری که اتفاقات زیادی را متوجه عملکرد خط دفاعی تیم مورایس کرد و به همین دلیل هم بود که این سرمربی پرتغالی در دیدار برابر فولاد خوزستان آرایش تیمش را تغییر داد و با آرایش ۳-۵-۲ شاگردانش بعد هم پوریا سربادانی روی ارسال اسنیکگی، جای‌گیری مناسبی بین ۳ مدافع میانی بلندقامت طلایی پوش داشت و گل دوم را وارد دروازه سپاهان کرد. حالا همه نگاه‌ها به بازی فردا شب این تیم در فولادشهر مقابل آلومینیوم دوخته شده و این که ترکیب و آرایش بازیکنان چگونه خواهد بود تا مشخص شود سرمربی پرتغالی و دستیارانش روی چه سیستمی به‌جمع‌بندی می‌رسند تا محک نهایی در مصاف با تیم مجتبی حسینی زده شود و آماده مصاف برگشت برابر شارجه شوند؛چرا که هر نتیجه‌ای جز پیروزی

پنجشنبه ۱۰ آبان ۱۴۰۳ | سال بیستم | شماره ۵۰۲۶

شماره ارسال پیامک:۳۰۰۷۴۴۶ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

ورزش ایران

بی تفاوتی فدراسیون فوتبال به بی‌اخلاقی‌ها در لیگ فوتسال

روز گذشته مرحله نهایی لیگ برتر فوتسال امید کشور در شهرستان مراغه برگزار شد که باز هم شاهد زدوخورد بازیکنان و حرکات غیرورزشی در لیگ‌های فوتسال بودیم.
به گزارش فارس، روز گذشته مرحله نهایی لیگ فوتسال دسته اول امید کشور در شهرستان مراغه بین تیم‌های مقاومت قم و شهدای مراغه برگزار شد. اما در این بازی هم شاهد بی‌اخلاقی‌ها و برخورد‌های غیرورزشی از سوی بازیکنان و کادر فنی دو تیم بودیم و شنیده شده در این برخورد‌ها بعضی از بازیکنان جوان دچار آسیب‌دیدگی شدند.
لیگ‌های فوتسال کشورمان از ابتدای شروع تا به امروز حواشی زیادی داشته و سازمان لیگ فوتسال نتوانست این حواشی را مدیریت کند و از طرفی هم پاسخگو نیست. همین موضوع باعث شده که باشگاه‌های مختلف نسبت به عملکرد این کمیته هر روز بیابیه‌های مختلفی در سایت‌ها و فضای مجازی خود منتشر کنند.
پیشنهاد می‌شود مسئولان فدراسیون فوتبال به حواشی و اتفاقات در سازمان لیگ فوتسال هر چه زودتر ورود کند تا ما دیگر شاهد این بی‌اخلاقی‌ها و حرکات غیرورزشی در این رشته نباشیم.

لیگ فوتبال امسال غیرقابل پیش‌بینی است

مهاجم تیم فوتبال بانوان سپاهان گفت: امسال بازیکنان خوب بین همه تیم‌های باشگاهی پیش شده‌اند و همه تیم‌ها کیفیت بالایی دارند و در کل لیگ غیرقابل‌پیش‌بینی داریم.

هاجر دبایعی در گفت‌وگو با تسنیم ، درباره شرایط فعلی تیم فوتبال بانوان سپاهان گفت: خوشبختانه امسال بازیکنان خوبی به تیم اضافه شده‌اند و کادر فنی باتجربه‌ای هم داریم؛ البته امسال تغییرات زیادی داشتیم؛ ولی اکثر بازیکنان تیم قبلاً هم با هم‌بازی کرده بودند و از شکل بازی هم شناخت داشتند و به همین دلیل تیم هماهنگی خوبی دارد و تیم یکدستی هستیم. او به بازگشت بیان محمودی به سپاهان اشاره کرد و افزود: خانم محمودی قبلاً هم سرمربی سپاهان بود و در آن دوره نتایج خوبی هم گرفت؛ خانم محمودی زمانی که بازی می‌کردند مهاجم بودند و شخصاً از ایشان چیزهای زیادی یاد گرفته‌ام. مهاجم سپاهان در ادامه سخنانش به پیروزی پرگل تیمش مقابل ملوان اشاره کرد و گفت: ما مقابل ملوان در زمین حریف بازی می‌کردیم و در مجموع بازی هم خیلی سخت بود و هم خیلی زیبا؛ ما فصل قبل هم ملوان نتایج خوبی گرفتیم و کلاً سپاهان همیشه مقابل این تیم مدعی برنده بوده و در کل بازی خیلی خوبی بود و خوشبختانه توانستیم ۳ امتیاز مهم را به دست بیاوریم. او افزود: البته بازی در نیمه اول کیفیت چندان خوبی نداشت؛ اما کم‌کم به شرایط آب‌وهوایی عادت کردیم و توانستیم به بازی مسلط شویم؛ اواخر نیمه دوم می‌توانستیم گل‌های بیشتری هم بزنیم و خوشبختانه نتیجه خوبی گرفتیم. دبایعی از شرایط فعلی سپاهان ابراز رضایت کرده و گفت: تیم شرایط خوبی دارد و هر هفته به برنامه‌ریزی خاص خودش پیش‌می‌رویم. ما در دو هفته اول لیگ بازی‌های سخت و سنگین داشتیم اما موفق شدیم که امتیازات کامل این دو بازی را جمع کنیم و دردم برآی بازی با تیم ایلام آماده می‌شویم. او در بخش دیگری از سخنانش درباره سطح لیگ امسال بانوان گفت: امسال بازیکنان بین همه تیم‌های لیگ پخش شده‌ند و به همین دلیل همه تیم‌ها کیفیت بالاتری پیدا کرده‌اند و یک لیگ غیرقابل پیش‌بینی داریم و امیدوارم شرایط خوب پیش برود. او با اشاره به ورود پرسپولیس و فولاد به فوتسال بانوان گفت: باشگاه‌های بزرگ هم دارند به فوتسال بانوان ورود می‌کنند و این می‌تواند به ارتقای فوتبال بانوان کمک کند و امیدوارم در آینده برای فوتبال بانوان اتفاقات بهتری بیفتد. دبایعی در ادامه با تأکید بر اینکه سپاهان خانه من است، یادآور شد: اولویت من همیشه سپاهان است، قبل تمدید قراردادم یک شرایط پیچیده شد اما بعد مذاکره قراردادم را تمدید کردم. او تأکید کرد ما امسال برای قهرمانی

ما جوانان ایران در مرکز ملی تهران جریمه می‌لونیوی کرد.
به گزارش ایسنا، حسین عبدی سرمربی تیم ملی فوتبال جوانان ایران ۳۳ مهر لیست ۲۷ نفره خود را جهت برگزاری اردوی تدارکاتی در تهران اعلام کرد. این اردو به مدت ۹ روز در مرکز ملی برگزار شد. در این اردو بازیکنانی از جمله آرشا کوروسی (هودار)، رضا عنندی پور (ملوان)، یعقوب براجمه و سمیر حیواتی (پرسپولیس) که هر کدام در لیست ۱۸ نفره تیم‌های بزرگسالان خود قرار دارند، در لیست عبدی برای اردوی تهران حضور داشتند. از میان ۳۷ بازیکن دعوت شده ۴ بازیکن ذکر شده به همراه تعدادی دیگر از بازیکنان در این اردو حاضر نشدند. این موضوع باعث اعتراض حسین عبدی سرمربی تیم ملی جوانان ایران شد و کمیته انضباطی به این موضوع ورود کرد و باشگاه‌هایی که بازیکنان را در خدمت تیم ملی قرار ندادند جریمه می‌لونیوی شدند. در لیگ برر ملیون، پرسپولیس، تراکتور، استقلال، سپاهان، ذوب‌آهن، گل‌گهر و فولاد در لیگ برتر جریمه شدند.
تیم والیبال نشسته بانوان فولاد مبار که سپاهان با بهدست‌آوردن نایب‌قهرمانی قاره کهن برچم ایران را با نام سپاهان بالا برد.
به گزارش ایسنا، تیم والیبال نشسته بانوان فولاد مبار که سپاهان در دیدار فینال رقابت‌های قهرمانی باشگاه‌های آسیا مقابل تیم شانگهای چین با نتیجه سه بر یک مغلوب و نایب‌قهرمان قاره کهن شد.
دختران طلایی سپاهان با هدایت انستری با امتیازات ۲۵ بر ۲۲، ۲۷، ۲۸ و ۲۸ بر ۱۴ در ست اول، دوم و چهارم مغلوب شدند و ست سوم را با نتیجه ۲۸ بر ۲۶ به نام خود کردند تا به نایب‌قهرمانی آسیا برسند. تیم والیبال نشسته بانوان سپاهان با کسب پنج پیروزی پیاپی به دیدار فینال راه پیدا کرده بود که در نهایت بر سکوی نایب‌قهرمانی آسیا ایستاد.

فرنگی کاران ایران در پله دوم جهان ایستادند

تیم کشتی فرنگی ایران با کسب ۱ مدال طلا و ۱ مدال نقره به‌عنوان نایب قهرمانی در آلبانی دست یافت.

به گزارش برنا، ملی‌پوشان فرنگی‌کار ایران ضمن کسب ۱ مدال طلا توسط محمدعلی گرابی و ۱ مدال نقره توسط پویا دامرز به‌عنوان نایب‌قهرمانی جهان رسیدند. رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی جهان در اوزان غیر المپیکي روزهای ۷ و ۸ آبان‌ماه در شهر تیرانا کشور آلبانی برگزار شد و تیم ایران با کسب ۱ مدال طلا و ۱ مدال نقره و ۵۱ امتیاز نایب‌قهرمان شد. آذربایجان با ۸۵ امتیاز و ارمنستان با ۳۵ امتیاز به ترتیب در جایگاه‌های نخست و سوم قرار گرفتند.



افت کیفیت لیگ برتر بسکتبال با کاهش حضور خارجی‌ها

به‌سودتیم‌های ضعیف‌تر به‌دست‌آمده‌است.او می‌افزاید:فاصله میان فصل پیشین و فصل جدید لیگ برتر زیاد است و به همین علت بازیکنان زمان استراحت طولانی‌مدت پیش‌روی خود دارند که به آماده نبودن آن‌ها منجر می‌شود. فقط هم سه تیم برنامه‌ریزی زودتری برای فصل جدید لیگ برتر داشتند و سایر تیم‌ها در جریان مسابقات لیگ برتر خودشان را آماده می‌کنند و چنین اتفاقی نمی‌تواند به بسکتبال ایران کمک کند. این کارشناس بسکتبال ادامه می‌دهد:باید از بین بازی‌های یک هفته چندین دیدار نزدیک باشد؛ اما این‌طور نیست و امیدوارم با آامن خارجی‌های مناسب‌تر، شاهد رقابت‌های نزدیک‌تری میان تیم‌ها باشیم که تا به اینجا تفاوت چشمگیری میان تیم‌های لیگ برتر وجود دارد و نتوانست‌ام شکفتنی ساز. جدید پیدا کنیم. ضمن اینکه زمان‌بندی خوبی برای شروع فصل جدید لیگ برتر وجود نداشت و بیش فصل خوبی از تیم‌ها شاهده‌نبودیم.

کازمان‌بندی نامناسب و کاهش بازیکنان خارجی آسیب‌زاست

به‌وجود می‌آید، در آن زمان کیفیت تیم‌ها و سطح لیگ برتر بهتر می‌شود.اما قطعاً حضور بازیکنان خارجی اصلی‌ترین عامل بالا رفتن کیفی مسابقات می‌شود. اما اکثر تیم‌ها بدلیل مسائل و مشکلاتی که وجود دارد نتوانسته‌اند بازیکنان خارجی جذب کنند

سرمربی تیم بسکتبال فولاد هرمزگان تصریح می‌کند: امیدوارم در تعطیلات لیگ برتر، سازمان لیگ به همه تیم‌ها اجازه دهد که بتوانند در حد یک الی دو بازیکن جدید جذب کنند و از بازیکنانی که بیرون گود هستند استفاده کنند. در حال حاضر نمی‌توان راجع‌به هفته‌های آتی به‌طور دقیق صحبت کرد چرا که برنامه همه تیم‌ها تفکر روی هر بازی است. هنگامی‌بور در پایان خاطرنشان می‌کند: مطمئن هستم پس از تعطیلات کوهپادمت رقابت‌های لیگ برتر که از هفته هفتم



ضمن اینکه به علت اتفاقاتی که به وجود آمد در هفته اول فصل‌زمانی بازی‌ها هفت‌روز بود و از هفته دوم دو دیدار در یک‌هفته انجام می‌شد که آماده نبودن تیم‌ها به‌خاطر بازیکنان آسیب‌دیده تکمیل نبوده و مشکلاتی برای همه ایجاد شد.

کاتیم‌ها با موافقت سازمان لیگ چند بازیکن جذب کنند

سرمربی تیم بسکتبال فولاد هرمزگان تصریح می‌کند: امیدوارم در تعطیلات لیگ برتر، سازمان لیگ به همه تیم‌ها اجازه دهد که بتوانند در حد یک الی دو بازیکن جدید جذب کنند و از بازیکنانی که بیرون گود هستند استفاده کنند. در حال حاضر نمی‌توان راجع‌به هفته‌های آتی به‌طور دقیق صحبت کرد چرا که برنامه همه تیم‌ها تفکر روی هر بازی است. هنگامی‌بور در پایان خاطرنشان می‌کند: مطمئن هستم پس از تعطیلات کوهپادمت رقابت‌های لیگ برتر که از هفته هفتم

کرسی‌های بین‌المللی قدرت ورزش ایران را بالا می‌برد

عنوان کرد: در حال حاضر، بولز و پتانک در رویدادهای مهم مثل وورد گیمز، بازی‌های شورای المپیک آسیا حضور دارند و کاندیدای حضور در المپیک هستند و حدود ۳۰۰ میلیون نفر ورزشکار فعال در سطح ۱۶۵ کشور جهان، مشغول فعالیت در آنها هستند. او گفت: مسابقات بولز قهرمانی جهان و تورنمنت ترکیه برگزار شد که ورزشکاران ما در بولز بانوان نایب‌قهرمان شده و در پتانک هم برنز گرفتند. در روز پایانی مسابقات قهرمانی جهان، انتخابات هیئت‌رئیس‌ه برگزار شد که کاندیدای عضویت هیئت‌رئیس‌ه بودم و برای سومین دوره پیاپی به عضویت آن درآمدم. رئیس انجمن بولز و پتانک ایران در خصوص اهمیت کرسی‌های بین‌المللی در ورزش، توضیح داد: کرسی‌های ورزشی در هر رشته‌ای و در سطح بین‌المللی می‌تواند قدرت ورزش ایران را افزایش دهد.

رئیس انجمن بولز و پتانک ایران، گفت: کسب کرسی‌های بین‌المللی در هر رشته‌ای، قدرت ورزش ایران را در سطح جهان بالا می‌برد. جاسم منوچهری رئیس انجمن بولز و پتانک ایران که اخیراً به عضویت هیئت‌رئیس‌ه فدراسیون بین‌المللی بولز و پتانک درآمده است در گفت‌وگو با ایرنا، اظهار داشت: انجمن بولز و پتانک ایران، آذرماه ۱۳۸۸ به فدراسیون بین‌المللی پیوست. او افزود: در حال حاضر به‌صورت شفاهی با استقلال این انجمن موافقت شده و در تلاش هستیم تا این استقلال به دستگاه‌های مرتبط‌ا اعلام شود و به‌صورت انجمن مستقل تحت پوشش معاونت توسعه ورزش قهرمانی وزارت ورزش و جوانان فعالیت کنیم. منوچهری در پاسخ به این سؤال که چه شرایطی موجب شده تا به فکر انجمن مستقل برای این رشته‌ها باشد،